
 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

  متحانات والمسابقاتلاالديوان الوطني ل                       وزارة التربية الوطنية                            

  2017دورة :                                           شهادة نهاية مرحلة التعليم الابتدائي         امتحان 

  ساعة ونصفالمدة :                                                              الرياضيات اختبار في مادة :

 

  

  1من  1صفحة 

  )قاط ن 6: (الجزء الأول

  )ن1,5 ( :التمرين الأول

   احسب بوضع العملية العمودية: 
                 =27,4 – 700,80            ،            =8  × 72,25          =          ،14,03  +120,25       

  ن)1,5 (: التمرين الثاني

 cm 50.مت أنّ طول كل خطوة هو خطوة من المنزل إلى المسجد، إذا عل 250ك يخطو جدّ 

  للذهاب إلى المسجد. المسافة التي يقطعها الجدّ بالأمتار احسب  -

  ن)1,5 ( :التمرين الثالث

  ) ة واحدةساع 1h(في km 30اج بسرعة منتظمة حيث يقطع مسافة يسير درّ 
   ي يقطعها الدرّاجتاستنتج المسافة ال للمخطط،من خلال ملاحظتك  -

  .h     ��  �� 3 h 2  في       

   تناسبية؟هل هذه وضعية  -
  ن)1,5 ( :التمرين الرابع

   أجب عن الأسئلة الآتية:ثم   هي مركز الدائرة   O حيث النقطةالمقابل لاحظ الشكل 

  ؟  ABCكيف نسمي المضلع  -
   بالنسبة للدائرة ؟  [AC ]قطعة المستقيم ماذا تمثل  -
  ؟   ABCللمضلعة بالنسب  [AC ]قطعة المستقيم ماذا تمثل  -

  
 

  نقاط) 4(: ةيالوضعية الإدماج :الثانيالجزء 

  ، شاركت مع أختك في التحضير لحفل تكريم والدتكما، حيث جمعت في حصّالتك بمناسبة عيد الأم  

  .دينارا 4250أختك مبلغ  وجمعت د ��را 5000    
  ماه.حسب المبلغ الإجمالي الذي جمعتُ ا -  

    m 3,5طولهااش ـعة قمـقطو  ،اراـدين 1500رة عطر ممتاز بسعرقارو  التاليتين: يتينما على شراء الهدتفقتُ ا    
       .ادينار  2000 ثمن المتر الواحد    
  يتين.الهدحسب ثمن ا -
   د ��را؟ 25سعر الحبة الواحدة  إذا كانشراؤها كم حبة يمكن شراء الحلويات، ل المتبقيالمبلغ ص خُصّ  -

  جراء العمليات العمودية في المسألة إجباري.تنبيه: إ



 2017 دورة:                      الابتدائي التعليمشهادة نهاية مرحلة لموضوع امتحان  الإجابة النموذجية

 ونصفساعة  المدة:                                                              الرياضيات  مادة:اختبار في 
  

 

  

 1من  1صفحة 

  

 )قاطن 04المسألة ( :لجزء الثانيا

��	
��
 ���وع ��زأة  ا
����ات  ا
����	�  ا

1  

� وا����ر �ا���� ا�	��� �����
500, = 4250 + 5000  دوات ا���أ  

25,1 ا#"��!�ل ا�	��� �دوات  
500, ا��!��� ا��!�د$�  ا���  

  0,25  د$�4را 9250ا���ان ھ�: ا�!/�. ا�-ي &!�+   *()$� ا'&�%�

2  

� وا����ر �ا���� ا�	��� �����
  أدوات ا���

2000 X 3,5 = 5,20  

25,1  
7000  + 1500 = 5,20  

ا#"��!�ل ا�	��� �دوات 
0,50 ا��!��� ا��!�د$�  ا���  

5,20  د$�4را  98500!8 ا��)$��8 ھ� :   *()$� ا'&�%�  

3  

� وا����ر �ا���� ا�	��� �����
  أدوات ا���

9250 – 8500 = 5,20  

25,1  

750 ÷ 25 = 5,20  
ا#"��!�ل ا�	��� �دوات 

500, ا��!��� ا��!�د$�  ا���  

C)د B/�ت ا����ى ا��@ $!?8 <=اؤھ� %��!/�.   *()$� ا'&�%�
.B/�  30!�/(@ ھـ� : ا�  5,20  

.وC)م ا���K4*LMN ا��ر�J، و��ح ا�GH،   ا'*(�ن    5,20  5,20  
  

	
 ����ر ا���
 ا����	

 ���وع ��زأة
��ط) 6(  :ولا�ا��زء �  

  ن)5,1( :ا���ر�ن ا�ول
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 ن)5,1: (ا���ر�ن ا�"��!

250 X 50 = 12500 cm - ....ر����	
.....  ......�	�ب ا
�	��� ا
�� ��ط��� ا
�د ��  
� ا
��ر ا
��و�ل -
   cm = 125 m 12500.........................................      :إ

125 m  - ���	�
� ا
�	�د ھ� ا
.... ...............: ��"���ر ا
�� ��ط��� ا
�د 
!ذھ�ب إ  
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0,50 

 
 
 

1,50 
 
 

 ن)5,1: (ا���ر�ن ا�"��ث 
  .km 60ھ�  h 2ج �� �دة ا
درّ ا
�	��� ا
�� ��ط��� ا -
  .km 90ھ�  h 3ج �� �دة اا
�	��� ا
�� ��ط��� ا
درّ  -
  . وا�دة �, ا
��دأ ا	��������ط ا
�*طط (!�  "ن ��م ھ� و&��� ���	��� -

 

0,50 
0,50 
0,50 

 
 
 

1,50 
 
 

$
  )ن5,1( :ا���ر�ن ا�را
-  ,!&�
  . مثلث قائم أو متساوي الساقين مثلث أو مثلثھو  A B C ا

  ر لهذه الدائرة.بالنسبة للدائرة قط  [AC ].ط�� ا
�	���م ��-ل  -

!�&!, ] AC[��-ل .ط�� ا
�	���م   - ��	�
  أو قاعدة.  A B Cالمثلث  ضلع  ��

 

0,50 
0,50 
0,50 

 
 
 

1,50 
 
 

700,80 

   -    27,4          
673,40 

 

  120,25 

+       14,03 
       134,28 

 

72,25 

X           8 

578,00 

 


